
В Усолье-Сибирском следователи СК выясняют обстоятельства смерти семейной пары



Вечером 1 ноября в отдел полиции поступило сообщение о том, что во дворе частного дома, расположенного на ул.Парковая в г.Усолье-Сибирское, обнаружены тела 48-летней женщины и 51-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа, которая установила, что у потерпевших имеются ножевые ранения.

Следователи СК в ходе проведения следственных действий установили, что незадолго до смерти мужчина позвонил своему сыну и признался в убийстве супруги. Мужчина нанёс ей ножевое ранение в область грудной клетки. По предварительным данным, после звонка он причинил себе телесные повреждения, от которых наступила смерть.

Следственным отделом по г.Усолье-Сибирское СУ СК России по Иркутской области

возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). Выясняются все обстоятельства произошедшего.

02 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1625709>